
Notación Científica (A)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
7.2 × 10⁵ = 2.831 × 10⁵ =

2.189 × 10⁷ = 6.506 × 10⁷ =
9.3 × 10⁵ = 3.4 × 10⁷ =
1.4 × 10⁴ = 8.7 × 10⁶ =
4.4 × 10⁷ = 2.8 × 10⁶ =
8.9 × 10⁶ = 8 × 10⁷ =

3.45 × 10⁵ = 7.54 × 10⁶ =
1.37 × 10⁵ = 7.2 × 10⁸ =
9.02 × 10⁵ = 9.53 × 10⁷ =
1.24 × 10³ = 3.3 × 10³ =
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Notación Científica (A) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
7.2 × 10⁵ = 720,000 2.831 × 10⁵ = 283,100

2.189 × 10⁷ = 21,890,000 6.506 × 10⁷ = 65,060,000
9.3 × 10⁵ = 930,000 3.4 × 10⁷ = 34,000,000
1.4 × 10⁴ = 14,000 8.7 × 10⁶ = 8,700,000
4.4 × 10⁷ = 44,000,000 2.8 × 10⁶ = 2,800,000
8.9 × 10⁶ = 8,900,000 8 × 10⁷ = 80,000,000

3.45 × 10⁵ = 345,000 7.54 × 10⁶ = 7,540,000
1.37 × 10⁵ = 137,000 7.2 × 10⁸ = 720,000,000
9.02 × 10⁵ = 902,000 9.53 × 10⁷ = 95,300,000
1.24 × 10³ = 1,240 3.3 × 10³ = 3,300
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Notación Científica (B)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
8.3 × 10⁸ = 5.99 × 10⁶ =
3.2 × 10⁸ = 5.05 × 10⁸ =

6.79 × 10⁸ = 6.94 × 10⁷ =
4.69 × 10⁴ = 3.33 × 10⁸ =
1.63 × 10⁵ = 8.69 × 10⁷ =
5.99 × 10³ = 2.833 × 10⁶ =
3.39 × 10³ = 7.6 × 10⁵ =
3.78 × 10⁴ = 2.4 × 10⁷ =
3.53 × 10³ = 3.976 × 10⁶ =
4.45 × 10³ = 7.7 × 10⁸ =
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Notación Científica (B) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
8.3 × 10⁸ = 830,000,000 5.99 × 10⁶ = 5,990,000
3.2 × 10⁸ = 320,000,000 5.05 × 10⁸ = 505,000,000

6.79 × 10⁸ = 679,000,000 6.94 × 10⁷ = 69,400,000
4.69 × 10⁴ = 46,900 3.33 × 10⁸ = 333,000,000
1.63 × 10⁵ = 163,000 8.69 × 10⁷ = 86,900,000
5.99 × 10³ = 5,990 2.833 × 10⁶ = 2,833,000
3.39 × 10³ = 3,390 7.6 × 10⁵ = 760,000
3.78 × 10⁴ = 37,800 2.4 × 10⁷ = 24,000,000
3.53 × 10³ = 3,530 3.976 × 10⁶ = 3,976,000
4.45 × 10³ = 4,450 7.7 × 10⁸ = 770,000,000
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Notación Científica (C)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
3.039 × 10³ = 7.28 × 10⁵ =

8.2 × 10³ = 4.645 × 10³ =
1.787 × 10⁵ = 2.77 × 10⁷ =

2.3 × 10⁵ = 5.4 × 10⁷ =
8.48 × 10³ = 3.524 × 10⁸ =

4.307 × 10⁸ = 7.048 × 10⁷ =
6.2 × 10⁸ = 7.628 × 10³ =

2.56 × 10⁸ = 3.969 × 10⁵ =
4.127 × 10⁴ = 3 × 10⁸ =
9.16 × 10⁶ = 5.66 × 10⁴ =
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Notación Científica (C) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
3.039 × 10³ = 3,039 7.28 × 10⁵ = 728,000

8.2 × 10³ = 8,200 4.645 × 10³ = 4,645
1.787 × 10⁵ = 178,700 2.77 × 10⁷ = 27,700,000

2.3 × 10⁵ = 230,000 5.4 × 10⁷ = 54,000,000
8.48 × 10³ = 8,480 3.524 × 10⁸ = 352,400,000

4.307 × 10⁸ = 430,700,000 7.048 × 10⁷ = 70,480,000
6.2 × 10⁸ = 620,000,000 7.628 × 10³ = 7,628

2.56 × 10⁸ = 256,000,000 3.969 × 10⁵ = 396,900
4.127 × 10⁴ = 41,270 3 × 10⁸ = 300,000,000
9.16 × 10⁶ = 9,160,000 5.66 × 10⁴ = 56,600
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Notación Científica (D)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
3.8 × 10⁷ = 9.267 × 10⁵ =

2.97 × 10⁸ = 9.124 × 10³ =
1 × 10⁶ = 4.2 × 10⁴ =

9.7 × 10⁵ = 6.795 × 10⁷ =
6.525 × 10⁶ = 4.27 × 10⁶ =
4.94 × 10⁷ = 1.9 × 10³ =
2.1 × 10⁷ = 7.41 × 10⁵ =

5.48 × 10⁷ = 7.47 × 10⁵ =
7.7 × 10⁸ = 5.127 × 10⁵ =
9.8 × 10⁸ = 8.7 × 10⁸ =
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Notación Científica (D) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
3.8 × 10⁷ = 38,000,000 9.267 × 10⁵ = 926,700

2.97 × 10⁸ = 297,000,000 9.124 × 10³ = 9,124
1 × 10⁶ = 1,000,000 4.2 × 10⁴ = 42,000

9.7 × 10⁵ = 970,000 6.795 × 10⁷ = 67,950,000
6.525 × 10⁶ = 6,525,000 4.27 × 10⁶ = 4,270,000
4.94 × 10⁷ = 49,400,000 1.9 × 10³ = 1,900
2.1 × 10⁷ = 21,000,000 7.41 × 10⁵ = 741,000

5.48 × 10⁷ = 54,800,000 7.47 × 10⁵ = 747,000
7.7 × 10⁸ = 770,000,000 5.127 × 10⁵ = 512,700
9.8 × 10⁸ = 980,000,000 8.7 × 10⁸ = 870,000,000
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Notación Científica (E)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
6 × 10⁵ = 7 × 10⁵ =

7.7 × 10⁵ = 1.38 × 10³ =
2.53 × 10⁸ = 5.24 × 10⁷ =

1.757 × 10³ = 1.93 × 10⁵ =
1.25 × 10⁸ = 1.875 × 10⁶ =
8.5 × 10⁴ = 7.509 × 10⁶ =

9.875 × 10⁷ = 4.4 × 10⁵ =
3.5 × 10³ = 3.6 × 10⁶ =

1.29 × 10⁷ = 6.6 × 10⁵ =
6.622 × 10⁷ = 1.2 × 10³ =
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Notación Científica (E) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
6 × 10⁵ = 600,000 7 × 10⁵ = 700,000

7.7 × 10⁵ = 770,000 1.38 × 10³ = 1,380
2.53 × 10⁸ = 253,000,000 5.24 × 10⁷ = 52,400,000

1.757 × 10³ = 1,757 1.93 × 10⁵ = 193,000
1.25 × 10⁸ = 125,000,000 1.875 × 10⁶ = 1,875,000
8.5 × 10⁴ = 85,000 7.509 × 10⁶ = 7,509,000

9.875 × 10⁷ = 98,750,000 4.4 × 10⁵ = 440,000
3.5 × 10³ = 3,500 3.6 × 10⁶ = 3,600,000

1.29 × 10⁷ = 12,900,000 6.6 × 10⁵ = 660,000
6.622 × 10⁷ = 66,220,000 1.2 × 10³ = 1,200
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Notación Científica (F)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
9.3 × 10⁴ = 2.09 × 10⁵ =

3.99 × 10⁸ = 1.41 × 10³ =
1.6 × 10⁷ = 5.47 × 10³ =

8.08 × 10⁸ = 1.572 × 10⁷ =
7.968 × 10⁵ = 3.26 × 10⁴ =
7.74 × 10⁷ = 4.431 × 10⁶ =

2.654 × 10³ = 6.04 × 10⁴ =
3.445 × 10⁵ = 1.2 × 10⁴ =
1.19 × 10³ = 3.7 × 10⁸ =
1.5 × 10⁵ = 7.342 × 10⁷ =
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Notación Científica (F) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
9.3 × 10⁴ = 93,000 2.09 × 10⁵ = 209,000

3.99 × 10⁸ = 399,000,000 1.41 × 10³ = 1,410
1.6 × 10⁷ = 16,000,000 5.47 × 10³ = 5,470

8.08 × 10⁸ = 808,000,000 1.572 × 10⁷ = 15,720,000
7.968 × 10⁵ = 796,800 3.26 × 10⁴ = 32,600
7.74 × 10⁷ = 77,400,000 4.431 × 10⁶ = 4,431,000

2.654 × 10³ = 2,654 6.04 × 10⁴ = 60,400
3.445 × 10⁵ = 344,500 1.2 × 10⁴ = 12,000
1.19 × 10³ = 1,190 3.7 × 10⁸ = 370,000,000
1.5 × 10⁵ = 150,000 7.342 × 10⁷ = 73,420,000
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Notación Científica (G)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
8.5 × 10⁷ = 8.837 × 10³ =
6.4 × 10⁴ = 9.4 × 10⁷ =

5.96 × 10⁴ = 2.947 × 10⁸ =
3.385 × 10⁷ = 8.3 × 10⁴ =

2.1 × 10⁶ = 6.666 × 10³ =
5.44 × 10⁶ = 2.689 × 10⁸ =
6.8 × 10³ = 5.7 × 10⁶ =

4.426 × 10⁵ = 2.07 × 10⁷ =
9.16 × 10⁵ = 7.6 × 10⁷ =
5.99 × 10⁴ = 8.34 × 10⁸ =
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Notación Científica (G) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
8.5 × 10⁷ = 85,000,000 8.837 × 10³ = 8,837
6.4 × 10⁴ = 64,000 9.4 × 10⁷ = 94,000,000

5.96 × 10⁴ = 59,600 2.947 × 10⁸ = 294,700,000
3.385 × 10⁷ = 33,850,000 8.3 × 10⁴ = 83,000

2.1 × 10⁶ = 2,100,000 6.666 × 10³ = 6,666
5.44 × 10⁶ = 5,440,000 2.689 × 10⁸ = 268,900,000
6.8 × 10³ = 6,800 5.7 × 10⁶ = 5,700,000

4.426 × 10⁵ = 442,600 2.07 × 10⁷ = 20,700,000
9.16 × 10⁵ = 916,000 7.6 × 10⁷ = 76,000,000
5.99 × 10⁴ = 59,900 8.34 × 10⁸ = 834,000,000
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Notación Científica (H)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
9.3 × 10⁸ = 3.7 × 10⁶ =

8.47 × 10⁶ = 3.05 × 10⁸ =
9.904 × 10⁶ = 3.775 × 10⁶ =

5.3 × 10⁶ = 2.33 × 10⁷ =
5.165 × 10⁶ = 6.33 × 10³ =
6.29 × 10⁶ = 2.1 × 10⁵ =
7.06 × 10⁵ = 7.82 × 10⁵ =
9.09 × 10³ = 3.227 × 10⁶ =

4.693 × 10⁶ = 9.138 × 10⁶ =
1.4 × 10⁷ = 2 × 10⁴ =
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Notación Científica (H) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
9.3 × 10⁸ = 930,000,000 3.7 × 10⁶ = 3,700,000

8.47 × 10⁶ = 8,470,000 3.05 × 10⁸ = 305,000,000
9.904 × 10⁶ = 9,904,000 3.775 × 10⁶ = 3,775,000

5.3 × 10⁶ = 5,300,000 2.33 × 10⁷ = 23,300,000
5.165 × 10⁶ = 5,165,000 6.33 × 10³ = 6,330
6.29 × 10⁶ = 6,290,000 2.1 × 10⁵ = 210,000
7.06 × 10⁵ = 706,000 7.82 × 10⁵ = 782,000
9.09 × 10³ = 9,090 3.227 × 10⁶ = 3,227,000

4.693 × 10⁶ = 4,693,000 9.138 × 10⁶ = 9,138,000
1.4 × 10⁷ = 14,000,000 2 × 10⁴ = 20,000
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Notación Científica (I)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
2.924 × 10⁸ = 1.74 × 10⁶ =

5.8 × 10⁸ = 4.57 × 10⁵ =
7.258 × 10⁵ = 3.9 × 10³ =
9.72 × 10⁷ = 1.916 × 10⁶ =

1 × 10⁷ = 8.204 × 10⁵ =
7.2 × 10⁴ = 2.7 × 10⁴ =

4.201 × 10⁸ = 1.5 × 10⁸ =
5.835 × 10⁵ = 6 × 10⁵ =

5.7 × 10⁶ = 4.02 × 10⁵ =
7.604 × 10⁸ = 5.1 × 10⁶ =
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Notación Científica (I) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
2.924 × 10⁸ = 292,400,000 1.74 × 10⁶ = 1,740,000

5.8 × 10⁸ = 580,000,000 4.57 × 10⁵ = 457,000
7.258 × 10⁵ = 725,800 3.9 × 10³ = 3,900
9.72 × 10⁷ = 97,200,000 1.916 × 10⁶ = 1,916,000

1 × 10⁷ = 10,000,000 8.204 × 10⁵ = 820,400
7.2 × 10⁴ = 72,000 2.7 × 10⁴ = 27,000

4.201 × 10⁸ = 420,100,000 1.5 × 10⁸ = 150,000,000
5.835 × 10⁵ = 583,500 6 × 10⁵ = 600,000

5.7 × 10⁶ = 5,700,000 4.02 × 10⁵ = 402,000
7.604 × 10⁸ = 760,400,000 5.1 × 10⁶ = 5,100,000
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Notación Científica (J)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
6.8 × 10⁶ = 6.7 × 10⁶ =

5.67 × 10⁵ = 5.97 × 10⁸ =
6.66 × 10³ = 2.92 × 10³ =
7.58 × 10⁵ = 6.2 × 10⁵ =
9.1 × 10⁸ = 1.994 × 10⁸ =
2.1 × 10⁷ = 7.906 × 10⁶ =

2.65 × 10⁶ = 8.85 × 10⁷ =
2.75 × 10³ = 9.659 × 10⁶ =
3.6 × 10³ = 7.6 × 10⁷ =
9.8 × 10³ = 1.89 × 10⁶ =
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Notación Científica (J) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
6.8 × 10⁶ = 6,800,000 6.7 × 10⁶ = 6,700,000

5.67 × 10⁵ = 567,000 5.97 × 10⁸ = 597,000,000
6.66 × 10³ = 6,660 2.92 × 10³ = 2,920
7.58 × 10⁵ = 758,000 6.2 × 10⁵ = 620,000
9.1 × 10⁸ = 910,000,000 1.994 × 10⁸ = 199,400,000
2.1 × 10⁷ = 21,000,000 7.906 × 10⁶ = 7,906,000

2.65 × 10⁶ = 2,650,000 8.85 × 10⁷ = 88,500,000
2.75 × 10³ = 2,750 9.659 × 10⁶ = 9,659,000
3.6 × 10³ = 3,600 7.6 × 10⁷ = 76,000,000
9.8 × 10³ = 9,800 1.89 × 10⁶ = 1,890,000
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